



Sarkad

város



SARKAD GIS KOORDINÁTIÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXVI. ÉVFOLYAM 45. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. NOVEMBER 11., PÉNTEK

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja
a város lakosságát

a 2016. évi közmeghallgatásra

IDEJE: 2016. november 24. (csütörtök)
17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)

HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ
nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszzerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjain eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre 2016. november 23-a, 16.00 óráig.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

MEGHÍVÓ KÖZGYŰLÉSRE

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja minden tagját

2016. november 26-án /szombaton/ de. 10.00 órakor kezdődő közgyűlésére.

Helye: Közétkeztetési Intézmény ebédlője

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2016.évi eddigi munkájáról.
Ea.: Elnökség
2. Beszámoló a 2016. évi eddigi gazdasági munkáról.
Ea.: Szabó Lászlóné gazd.vezető
3. Felügyelő Bizottság beszámolója
Ea.: Győri Zoltánné biz.elnök
4. Hozzászólások, javaslatok.
5. Beszámolók elfogadása.
6. Jelölőbizottság beszámolója, a beszámoló elfogadása
7. Szavazatszámoló Bizottság választása, a bizottsági tagok elfogadása.
8. Elnök és Bizottsági tagok választása.
9. Hozzászólások, egyéb bejelentések.

Amennyiben a közgyűlés a meghirdetett idő-

pontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 7§(1) bek. alapján a közgyűlést 2016. november 26-án 10.30 órára azonos napirenddel ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

EBÉD-ZENE-TÁNC-TOMBOLA /A ZENÉT JUHÁSZ IMRE SZOLGÁLTATJA/

Menü: Pulykaraguleves t ú r ó g o m b ó c c a l, szezámagos csirkemell, cigánypecsenye, burgonya püré, párolt rizs, savanyúság.

Az ebédmegrendelés miatt kérjük a részvételeket a fogadóórán az ebéd hozzájárulás 500 Ft/fő befizetésével egyidőben jelezni 2016. november 23-ig minden héten szerdán 9.00 óráig a Bartók Béla Művelődési Központban

Elnökség

Szépen fejlődik az „Éden” Gyermekek- és Ifjúsági Tábor

Az Éden-tó II. mellett, LEADER pályázati forrásból valósult meg az a gyermek és ifjúsági tábor, amit folyamatosan fejleszt Sarkad Város Önkormányzata. A 2012-ben átadott tábor három kétszobás házzal, vizesblokkal, kemencével és filagóriával, valamint főzési-sütési lehetőséggel, festői környezetben várja a pihenni vágyókat.

A közismertebb nevén „Éden-tábor” a Sarkadi Polgármesteri Hivatal üze-



meltetésében, tavasztól őszig áll a vendégek rendelkezésére. Kedvező árai, és a tábor által nyújtott szolgáltatási színvonal egyre népszerűbbé teszi azt, amit az is mutat, hogy folyamatosan nő az ott eltöltött vendégéjszák száma. A szállóvendége-

ken túl számos rendezvénynek is otthont ad a tábor, például már több esküvőt is rendeztek a létesítményhez tartozó szigeten, de számos céges, intézményi és civil szervezeti rendezvényt is tartanak ott évente, továbbá került már ott megrendezés-

re a városi gyermeknap is.

A „Éden” Gyermekek- és Ifjúsági Tábor folyamatos fejlesztése állandóan napirenden van, tavaly megújultak a táborhoz vezető bekötőutak, valamint több fa elültetésével vált még komfortosabbá a terület.

A fásítás kapcsán idén újabb nagy lépést tett a fenntartó önkormányzat, ugyanis a tábor használatából származó bevétel visszaforgatásával, 100.000 Ft értékben, 350 tő fagyalt és 35 fát ültettek el a létesítmény területén a Sarkadi Polgármesteri Hivatal dolgozói. Többek között elültetésre került öt eperfa, tíz csörgőfa, valamint húsz magyar kóris a háromszázötven tő fagyalon túl.

A nagyszabású fásítási projekt ötletgazdája, Kővári Arnold műszaki- és beruházási osztályvezető elmondta, a munkát szabadidejük terhére, társadalmi munkában végezték a dolgozók, amolyan csapatépítő jelleggel. Az osztályvezető kitért arra is, hogy a faültetésben a polgármesteri hivatal dolgozói túl a Városgazdálkodási Iroda dolgozói és a közfoglalkoztatásban tevékenykedők is részt vettek. Örömteli, hogy a tábor termel már annyi bevételt, ami visszafordítható különböző fejlesztésekre, így fásításra, zárta gondolatait az osztályvezető.

A jövő kapcsán elhangzott, számos elképzelés van a gyermektábor további fejlesztésére, azonban azok volumene már több esetben is pályázati források bevonását igényli. A jövőben egy Éden-tóra nyúló teraszt, mosó és mosogatókonyhát, kilátót, valamint egy medencét is szeretne kialakítani a létesítmény működőtető önkormányzat, az „Éden” Gyermekek- és Ifjúsági Tábor választók még színvonalasabb kiszolgálása érdekében.

-mk



Új háziorvos Sarkadon

Dr. Trombitás Annamária doktornő személyével tovább bővült a Sarkadon dolgozó háziorvosok száma, így napjainkra, az országra jellemző háziorvos-hiány ellenére elértük azt az ideális állapotot, hogy mind a hat sarkadi felnőtt háziorvosi körzetben van háziorvos, mondta dr. Mokán István polgármester.

A doktornő sarkadi munkába állásával a tavaly tragikus hirtelenséggel elhunyt dr. Pintér Lajos megüresedő háziorvosi körzete került ismét betöltésre. A Gyuláról érkező Dr. Trombitás Annamária belgyógyász szakorvos, akinek a férje szintén orvosként dolgozik, novemberből helyettesítőként, majd decembertől várhatóan vállalkozó



háziorvosként tevékenykedik városunkban, s hétköznap 08.00 és 12.00 óra között fogadja a körzet betegeit a Központi Orvosi Rendelőben.

A tavaly megüresült, hármas számú felnőtt háziorvosi körzet betöltésével ismét valamennyi sarkadi háziorvosi körzet megnyugtatóan, biztonságosan működik, hangsúlyozta a polgármester, aki azt is kiemelte, hogy a városvezetés nagy hangsúlyt fordít az egészségügyi alapelállítás színvonalának a fenn-

tartására. Hat felnőtt és három gyermek háziorvosi körzetet, valamint három fogorvosi körzetet működtet az önkormányzat, továbbá feladatellátási szerződés révén a Preveza Szolgáltató Kft. látja el a védőnői teendőket. Természetesen megoldott és jól működik az orvosi ügyeleti rendszer is.

Az egészségügyi ellátás színvonalát növeli, hogy Sarkadon működik mentőállomás huszonnégy órás szolgálatot adó esetkocsival, valamint az alapszintű ellátáson túl a városvezető azt is kiemelte, immáron öt éve működik a középszintű ellátást biztosító Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrum. A szakellátó centrum kapcsán fontos kihangsúlyozni, hogy az öt éves pályázati fenntartási idő lejártával az intézmény továbbra is a kistérség településeinek a fenntartásában marad. Az önkormányzati fenntartás révén továbbra is garantált a biztonságos, színvonalas ellátás fenntartása a sarkadi lakosság és a sarkadi kistérségben élő gyógyulni vágyók számára.

Elhunyt szeretteinkre emlékezve...

Mindenszentek napján a Körösháti temető ravatalozójában



November elsején

November elsején, mindenszentek napján,
Ezeryni mécses lobog szeretteink hantján.
Apró kicsi lángnyelvek, mint megannyi kis lelkek,
Aranyszínű fényvel szomorú táncra kelnek.
Éltre kel tőlük a magányos sírkő,
Messzire fénylik ilyenkor a bús temető.

November elsején, mindenszentek napján,
Fájó szomorúság ül a család minden tagján.
Szeretteink emlékhelyét körbeállva nézzük,
Kedves lényük emlékét fájón felidézük.
Könny gyűlik a szemünkbe, s lelkünk olyan nehéz,
Fátyolos tekintetünk az apró lángokba elvész.

November elsején, mindenszentek napján,
Égő sóhaj hallik minden ember ajkán.

Vidám őszi programok a Fogytatékosok Klubjában

A nyári „lazítás” után mozgalmasan kezdődött az őszi fiatalok számára a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Fogytatékosok Klubjában.

Szeptember 29-én a Fogytatékosok Klubjának Előző Békés Megyei Sportszövetsége szervezésében tizedik alkalommal került megrendezésre a megyei szintű Kétegyházi Sportnap. Klubtagjaink a találkozót megelőző hetekben szorgalmasan gyakoroltak, melynek meg is lett az eredménye: Szabó Balázs kosárra dobásban egyénileg ezüstérmes lett, míg csapatunk a sor- és váltó versenyben második helyezést ért el.

Az októberi hónap is dicsőséget hozott a számunkra, hisz az idei évben, október 14-én Békéscsabán, a Csabagyöngye Kulturális Központban került megrendezésre a IX. „Játék-szín” Dél-alföldi Regionális Amatőr Színjátszó Találkozó. a Mentálhigiénés Egyesület szervezésében. A rendezvényen közel tizennégy, a megyében működő sérültekkel és szenvedélybetegekkel foglalkozó intézményekből léptek fel színjátszó csoportok és egyéni előadók.

Vers, próza, színpadi játék és tánc kategóriában kerültek bemutatásra a produkciók, melyeket igen neves zsűri által kerültek elbírálásra. A „Csipet-csapat” idén is hazahozhatta a Legjobb koreográfia díját. Csapatunk egy zenés pantomim jellegű elő-

adással vívta ki a zsűri elismerését.

Az idei őszi sem telhetett el a mostanra már hagyománnyá vált „Szüreti bál” megyei szintű találkozó megrendezése nélkül, melynek idén is a Bartók Béla Művelődési Központ adott otthont.

A szüreti rendezvényre Békéscsabáról (Degré utcai intézmény), Békéscsaba (Derűs Ház), Mezőberényből (Földi Harmónia Ház), Kétegyháziáról, valamint Gyuláról érkeztek hozzánk intézményekben, illetve családban élő, fogyatékkal élő fiatalok. A nagyteremben közel 120 fős vendégcsapat gyűlt össze egy vidám, felhőtlen, jókedvvel és táncos mulatságra. A találkozót Csapó László Békéscsaba-i érkezett barátunk nyitotta egy

hangulatos őszi verssel, majd városunk polgármestere dr. Mokán István köszöntötte a fiatalokat és a velük foglalkozó gondozókat. Felhívta a figyelmet arra, hogy mennyire fontos, hogy segítséget nyújtsunk rászorult embertársainknak, legfőképpen a fogyatékkal élőknek, hisz az ő életminősége nagyban függ attól, ahogyan mi, ép intellektusú emberek viszonyulunk hozzájuk.

Ezután következtek a színpadi produkciók. Elsőként egy pezsdító, tüzes cigánytáncot lejtett nekünk két nyugdíjasunk, Kovács Ferencné és Juhász Lászlóné. A Tánccos lábú hölgyek energiája irigylésre méltó volt! Őket a KHSzK Fogytatékosok Klubjának zenés előadása követte, mely folytán kiderült: Ho-

gyan mulattak a betyárok?

A hangulateltelő előadások után az emléklapok átadása és a megvendégelés következett, mely utóbbiak asztalra kerülésében idén is hatalmas szerepe volt a sarkadi klubtagok szüleinek és a Gondozói Szolgálat munkatársainak. Ezúton is hálásan köszönjük nekik az előkészületekben és a rendezvény lebonyolításában nyújtott segítségüket is! A találkozó további részében a muzsikáé és a táncé volt a főszerep. A talpalávalót Juhász Imre zenész szolgáltatta remek, igazi bál hangulatot varázsolva a nagyteremben. Közreműködését szívósból köszönjük ez úton is!

Hálás köszönettel tartozunk a rendezvény további támogatóinak, segítőinek is: A Bartók Béla Művelődési Központ vezetőségének és munkatársainak a helyszínről és a technikai segítségért; a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ vezetőségének; a Közétközvetési Intézménynek a terítékekért és eszközökért; a Sarkad TV és a Sarkadi Újság munkatársainak, Kovács Lajosnak és Fazekas Lászlónak a részvételért és az események megörökítéséért! Szilágyi Zoltánnak a csikós öltözékért és kellekekért; Durkó Irénkének a támogatásért, Kovács Ferencnének és Juhász Lászlónénak a fergeteges előadásért!

KHSzK dolgozói



Többek között a fenti vers is elhangzott a Körösháti temető ravatalozójában, ám mindenek előtt Mester Judit Ibolya, a Bartók Béla Művelődési Központ igazgatója, alpolgármester köszöntő szavait, gondolatait hallhatták azok, akik elfogadták a meghívást november 1-jén és ott voltak, hogy közösen emlékezzenek elhunyt szeretteikre.

Karsai Károly katolikus diakónus, Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelkészek gondolatait hallhatták az életéről és az elmúlásról, majd a Bartók Béla Művelődési Központ munkatársai által összeállított és előadott zenés irodalmi műsor következett. A dallamok, a versek olyan összhangban szóltak meg, hogy magukkal ragadták a hallgatóságot az érzések, az emlékek birodalmába, ahol egy pillanatra talán sikerült mindenkiben bensőséges gondolatot ébreszteni. Mindenszentek napján...

MENETREND ÉRTESÍTÉS

DAKK-8/2015-2016.

Menetrend értesítése Hivatalos Autóbusz Menetrend Dél-alföldi régió területére érvényes menetrendi kötetéhez

A DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ 2016. október 24-től (hétfőtől) az alábbi rendkívüli regionális menetrend módosításokat vezet be.

4882 Gyula – Gyula, Tüdőkórház – Sarkad autóbusz-vonalon

A menetrendi mező „Gyula, Magvető Iskola” megállóhelyel bővül.

A megállóhely a kerülő útszakaszon Gyula, Napköziotthon megállóhelytől 2,1 km-re található.

375 sz. járat (Gyula, Jókai u. indul ▲ 16:00 óra, Sarkad, aut. vt. érkezik ▲ 16:23 óra) útvonala módosításra kerül, a járat Gyula, Jókai u. megállóhely helyett Gyula Magvető Iskola megállóhelyről indul, Gyula, Magvető Iskola indul ▲ 16:00 óra, Sarkad, aut. vt. érkezik ▲ 16:23 óra.

A járat Gyula, Napköziotthon megállóhelyen ▲ 16:04 órakor; Gyula, Almássy Kálmán tér megállóhelyen ▲ 16:05 órakor; Gyula, Gyöngyösi u. megállóhelyen ▲ 16:06 órakor;

Sarkad, Molnár tanya megállóhelyen ▲ 16:15 órakor; Sarkad, Szegfű u. megálló-

helyen ▲ 16:18 órakor; Sarkad, Gyulai út megállóhelyen ▲ 16:20 órakor; Sarkad, Árpád u. megállóhelyen ▲ 16:22 órakor megállásra kerül.

Az utazási tudnivalókkal kapcsolatban részletes információ a menetrendi információk kék számon

(40) 828-000, valamint társaságunk autóbusz-állomásain szerezhető be:

Baja, autóbusz-állomás, Csermák tér (79) 428-261, 321-791,

Békéscsaba, autóbusz-állomás, Andrassy út 58. (66) 549-500,

Békéscsaba, ügyfélszolgálati iroda Csaba Center, Andrassy út 37-43. (66) 523-560,

Békés, autóbusz-állomás, Kossuth tér 27. (66) 510-640,

Csongrád, autóbusz-állomás, Dózsa György tér 1. (63) 570-960,

Gyula, autóbusz-állomás, Vásárhelyi Pál u. 2. (66) 561-170,

Hódmezővásárhely, autóbusz-állomás, Bocskai u. 5. (62) 535-050,

Kalocsa, autóbusz-állom-

ás, Malatin tér 1. (78) 462-212, Kecskemét, autóbusz-állomás, Noszlopy Gáspár park 1. (76) 321-777,

Kiskunfélegyháza, autóbusz-állomás, Petőfi S. u. 2/a. (76) 462-350,

Kiskunhalas, autóbusz-állomás, Május 1. tér 9. (77) 422-759,

Makó, autóbusz-állomás, Csanád vezér tér 21. (62) 511-020,

Mezőkovácsháza, autóbusz-állomás, Hársfa u. 18. (68) 590-090,

Orosháza, autóbusz-állomás, Március 15. tér (68) 512-020,

Szarvas, autóbusz-állomás, Szabadság u. 41-43. (66) 523-565,

Szeged, autóbusz-állomás, Mars tér (62) 551-160, 551-166,

Szeged, ügyfélkapcsolati iroda Bartók Béla tér 6. (62) 555-099,

Szentes, autóbusz-állomás, Szabadság tér (63) 561-030

Szeged, 2016. október 18. DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt.

DAKK
Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt.

sport sport sport sport

Tenisz



Sarkad Kupa

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület szabadterei tenispályáin első ízben 2014 év őszén rendezték meg a Kinizsi Kupa elnevezésű megyei szintű női páros teniszversenyt. Akkor 10 pár nevezett és a népszerűsége a versenynek napjainkra sem csökkent. Már az első alkalommal úgy határoztak a hölgyek, hogy évente kétszer - tavasszal és ősszel - eljönnek Sarkadra, amolyan szabadterei szezonnyitó-, illetve záró tornára.

A közelmúltban ismét itt voltak és sorrendben az ötödik alkalommal küzdöttek a helyezésekért az időközben Sarkad Kupa névre keresztelt viadalon. Színvonalas és nem ritkán izgalmas körmérkőzések után a kora esti órákban került sor a döntő mérkőzésekre.

Az is hagyománnyá vált a verseny kapcsán az elmúlt időszakban, hogy a versenyzők ehető ajándékot hoznak a közös asztalra - saját készítésű sütitket, különleges harapnivalókat - és a nap zárásaként elfogyasztják azokat. Ez most is így történt. A szezonzárónak kialakított napon napsütéses, 25 celsius fokos őszi meleg volt.

Az eredmények: 1. Vinczéné Dócs Katalin - Bodnár Györgyi, (Békéscsaba) 2. Fábán T. - Sebők H. (Békés), 3. Dr. Tótné Nagy J. - Orosz Z-né (Gyula-Sarkad), 4. Berecz K. - Szabó A. (Békés - Gyula)



A Sarkadi Kinizsi LE őszi bajnoki fordulójának kiírása - eredményei

1. forduló: 2016. augusztus 13., 17.30 óra, Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 3:3**
2. forduló: 2016. augusztus 21., 17.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK – **eredmény: 3:1**
3. forduló: 2016. augusztus 27., 18.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Csanádapácai EFC – **eredmény: 1:0**
4. forduló: 2016. szeptember 03., 16.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrás HMSE – **eredmény: 0:2**
5. forduló: 2016. szeptember 10., 16.30 óra, Ujkigyós FC - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 3:0**
6. forduló: 2016. szeptember 17., 16.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - S-keresztúri SE – **eredmény: 3:0**
7. forduló: 2016. szeptember 24., 16.00 óra, Atlaticó Békéscsaba - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 1:4**
8. forduló: 2016. október 01., 15.00 óra, Kunágota TE - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 3:3**
9. forduló: 2016. október 08., 15.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Gyomaendrőd FC – **eredmény: 2:0**
10. forduló: 2016. október 16., 15.00 óra, Lőkősháza KSK - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 2:1**
11. forduló: 2016. október 22., 14.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békési FC – **eredmény: 0:1**
12. forduló: 2016. október 29., 14.30 óra, Dobozi SE - Sarkadi Kinizsi LE – **eredmény: 3:0**
13. forduló: 2016. november 05., 13.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Battonyai TK – **eredmény: 3:1**

14. forduló: 2016. november 12., 13.30 óra, Békéscsabai MAV SE - Sarkadi Kinizsi LE
15. forduló: 2016. november 19., 13.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Bucsa SE

FELHÍVÁS!
INGYENES INFORMATIKAI KÉPZÉS – DIGITÁLIS SZAKADÉK CSÖKKENTÉSE
(GINOP-6.1.2-15)
November 11-én ingyenes internet-használati képzések indulnak, (16-tól 65 éves korig) magyarországi lakóhellyel rendelkező személyeknek, akik nem állnak oktatási intézménnyel kapcsolatban és nem vesznek részt más uniós forrásból megvalósuló informatikai képzésben.

A képzés 15 fős csoportokban zajlik, 35-35 órászámban, választható időpontban (dél előtt, délután, hétfőn).

1. csoport: „Első lépések a digitális világba” kezdőknek
2. csoport: „Önállóan használok az informatikai eszközömet” haladóknak

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás csak hétfőn és pénteken 13 órától 16 óráig a könyvtárban
(Sarkad, Vasút utca 1.), facebookon (Gyebárné Ildikó), emailen: mentor@sarkadi-konyvtar.hu
telefonon: T: 30/253-02-43 Gyebárné Györgyné eTanácsadó/mentornál

KIFÜ Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség eMagyarország

Hallotta?

Rövid híreink

Gyógyszertár-leltár miatt zárva

Tájékoztatjuk Kedves Betegeinket, hogy a Sétány Gyógyszertár-LELTÁR MIATT

– 2016. november 25-én, pénteken 7:30-13:00 óráig tart NYITVA.

– 2016. November 26-án és 27-én, Szombaton és Vasárnap ZÁRVA tart.

Ezalatt a Mimóza Gyógyszertár (Gyulai út 8/a)

* pénteken 8:00-18:00-ig NYITVA – ügyelet: 19:00-ig.

* szombaton 8:00-12:00-ig NYITVA – ügyelet: 16:00-ig.

* vasárnap ZÁRVA – ügyelet: 9:00-14:00-ig.

Megértésüket köszönjük!

RUHABÖRZE!

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület 2016. november 23-án / szerdán/ délelőtt 10.00 - 13.00 óra között ruhabörzét tart a Művelődési Központ nagytermében. MINDENKIT szeretettel várunk!

Perei Károlyné elnök

Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete tisztelettel kéri tagjait, hogy aki nem rendezte tagdíjbefizetését, tegye meg fogadóóránkon minden hétfőn 13.00-16.00 között a Vasút u. 11 sz. alatt. Ha valaki nem tud bejönni, telefonon értesítsen és kimegyünk a hához szívesen. Telefon:06-70-334-3393

Köszönettel:

Doba Mihályné szervezetvezető

Tájékoztató sírhelymegváltásról

A Kegyelet Temetkezési Szolgáltató felhívja az érintett hozzátartozók és a lakosság figyelmét, hogy a sarkadi Körösháti és a Szigeti temetőben az 1991 előtt megváltott koporsós sírhelyek, valamint az 1995 és 2005 előtt megváltott urnafülkék és urnasírok megváltási ideje lejárt.

A 145/1999. (X.1.) Kormányrendelet 18. § (5) bekezdése szerint megszűnik a rendelkezési jog gyakorlása, ha a használati idő meghosszabbítás hiányában lejárt. Ha a sírhely használati ideje letelt, a temető üzemeltetője - a türelmi idő lejártát követően, mely temetőink esetében 2017. április 30. - az újbóli temetések lehetővé tétele céljából a temetési helyet megszüntetheti, a meg nem váltott temetési helyek

felszámolásra kerülnek.

Kérjük a hozzátartozókat, hogy a temetési helyek újraváltása érdekében a Kegyelet Temetkezési Szolgáltató, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. szám alatti irodáját munkanapokon 08.00 órától 16.00 óráig felkeresni szíveskedjenek. A sírhelyek újraváltásáról a 06/66/611-443-as telefonszámon lehet érdeklődni.

Kegyelet Temetkezési Szolgáltató
Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b.

Meghívó Saláta Partira és KRESZ versenyre

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület a Bartók Béla Művelődési Központtal közösen szeretettel meghív minden kedves civil szervezetet, versenyezni vágyó diákokat, tanárokat és felnőtteket az általunk V. alkalommal 2016. november 19-én, 14:00 órakor, az Egészségmegőrző program keretében megrendezésre kerülő Saláta Partira, játékos vetélkedőre és KRESZ versenyre.

A KRESZ verseny lebonyolítása a Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársainak közreműködésével történik. A Salátaversenyre sok szeretettel várjuk az új és az előző évi győztes csapatokat és egyéneket!

Nevezni lehet hozott, előre elkészített salátákkal. A résztvevőket vendégül látjuk a helyszínen elkészített salátákból.

Szeretsz különleges salátákat készíteni, szeretnél tagjaiddal, barátaiddal illetve családdal, versenyezni? Vegyél részt rendezvényünkön! Légy Te, a legjobb! Jelentkezz!

Versenyezni: 3-5 fős csapatokban lehet.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Kezdet: 14:00 óra

Program:

14.00-16.00: Kerékpáros ügyességi verseny, Előadás az egészségmegőrzéséről (előadó: Sárközi Erzsébet), Játékos vetélkedő, KRESZ verseny

16.30-17.30: Zsúrizás, közös zöldség-gyümölcssaláták elkészítése elfogyasztása

18.30: Eredményhirdetés **Jelentkezési határidő:** 2016. november 17.

Jelentkezni lehet: Debreczeni Zsolt, Matyika Anna, Szűcs Józsefné egyesületi tagoknál, valamint a művelődési központban, ahol bővebb információt kaphatsz. Mindenkit szeretettel várunk!

Légy Te is résztvevője a rendezvénynek, és érezd jól magad!

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

November

14 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
15 kedd	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
16 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5.	66/375-985
17 csüt.	Dr.Papp Attila	Béke s. 5.	66/375-820
18 péntek	Dr.Papp Attila	Béke s. 5.	66/375-820
21 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke s. 5.	66/272-820
22 kedd	Dr.Pintér Lajos körzete	Béke s. 5.	66/270-360
23 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
24 csüt.	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
25 péntek	Dr.Márki-Fejes László	Béke s. 5.	66/272-820

FOREST PUB

Biliárdverseny

2016. 11. 19.
(szombat)

Nevezési díj:
1500 Ft/Fő

Kezdés: 2016. 11. 19 (9:00)

Nevezés: A Forest Pubban
A díjazás: I-III helyezés
A belépő tartalmazza az ebédet is!

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

A Sarkadi Csatornamű Társulat tájékoztatója

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy az idei évtől megszűnik a csekkes befizetés. (Aki rendelkezik csekkel, azokat természetesen még befizetheti!)

A társulati díjat irodánkban készpénz befizetéssel teljesíthetik minden munkanapon (hétfőtől - csütörtökig 08.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00 óra között, pénteken 08.00 - 13.00 óra között), illetve banki átutalással, továbbá az OTP Bankban a társulat bankszámlájára történő befizetéssel.

Azon ügyfelek, akik az átutalást, illetve az OTP Bankban történő befizetést választják, kérjük keressék fel irodánkat személyesen, telefonon (06-66-585-751) vagy e-mailben (scsatornamu@gmail.com), hogy megadjuk a számlaszámunkat, illetve a közleményben feltüntetendő azonosítót.

Csepreghy Júlia elnök

A Sarkad TV műsora

2016-11-17 csütörtök

19:01	Útravaló - egyházi gondolatok
19:15	Híradó - Friss közéleti hírek
19:30	Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:35	Dalos találkozó III. rész
20:30	Híradó - Friss közéleti hírek
20:45	Creative Chef - Főző magazin
21:05	Kedvenc verseim - versbarátok percei
21:08	Híradó - Friss közéleti hírek
21:25	Képújság

Ismétlés 2016-11-18 péntek 10.00 órától



Megemlékezés

„Egy szál gyertya mely lassan végig ég,
Egy élet mely percek alatt véget ért,
Itt hagyta azokat kik szerettek Téged,
De emléked örökre a szívünkbe égett.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Kökény György Péter

halálának 10. évfordulóján
Szerető felesége és családtagjai

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

TV, LCD TV, HIFI, VIDEO, HÁZTARTÁSI
KISGÉPEK, RÁDIÓ, CD, MIKROSÜTŐK,
ERŐSÍTŐK, MONITOROK, VÉRNYOMÁSMÉRŐK

Csamangó JAVÍTÁSA

Vilmos
elektroműszerész Sarkad Szalontai u. 39
Tel: 06/20/317-6559

A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő:	8.00 - 12.00 ; 13.00 - 16.00
Kedd:	8.00 - 12.00
Szerda:	8.00 - 12.00
Csütörtök:	8.00 - 12.00 ; 13.00 - 16.00
Péntek:	8.00 - 12.00

MUNKÁT KÍNÁL

A Csillag élelmiszerboltba (Sarkadkeresztúri út) eladót felvesszünk. Tel: 30/9850801

ÁLLAT

Nagysúlyú hízók eladók Bánát u. 11.

Hízó eladó Veress S. u. 53.

Malac eladó T:20/386-1487

3 db hízó eladó, karácsonyig előjegyezhető Rákóczi u. 41. T:06/30/425-6466

4 anyakecske eladó T:06/20/316-5836

MUNKÁT KERES

Nyugdíjas hölgy 4-6 órás munkát keres. Tel:06/70/517-8325

EGYÉB

Kis és nagysúlyú hízó, kisbálás gyep és lucernaszéna eladó T:06/30/636-7482

Cirokseprű kötést vállalkozó Tancsics u. 5. T:06/66/375-647

INGATLAN

Ház eladó Sarkad Dohány u. 1. T:06-30/847-2669

Hunyadi u. 1. sz. alatti ház eladó, CSOK igényelhető. Tel:06/30/374-7220

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....	13-16 óráig	Szerda:.....	7 ³⁰ -16 óráig
Kedd:.....	7 ³⁰ -12 óráig	Csütörtök:.....	7 ³⁰ -12 óráig
Péntek:.....	7 ³⁰ -12 óráig		

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képújságának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

A völgyényt, a menyasszonyt (hátul ülnek) valamint a násznép egy részét szállító fogatos szekér a Szalontai utca és a Vasút utca találkozásánál áll, a mai tizennégy lakásos „kék-ház” előtt, valamikor a 60-es évek közepe táján.

Napjaink dudálás-feldíszített lakodalmas autókonzójának korabeli megfelelőjét látjuk a képen. Akkor, ha adódott rá lehetőség szalagos-csengős lovak vontatta hintón, vagy - szegényesebb változatban - zörgős ráfos kocsival szállították az ifjú párt, a násznagyokat, a vőfélyt és az örömanyékat, örömanyékat. Jófajta kisüstit, saját termésű bort ittak és akusztikus vonós hangszereken játszó „banda” húzta a talpalávalót reggelig. Talán így mulattak elődeink lakodalom idején.

A házasságkötés kiemelkedő alkalom volt az egyén és a család életében és a lényege nem változott az idők folyamán. A tartósság tekintetében azonban nagy a változás. 2013-ban kötött 36. 900 házasságból (statisztikai adat) 20. 000 végződött válással. A szerkezháton ülő ifjú pár ezt biztos nem tudta és meglehet, hogy az egymásnak tett ígéret szerint él(nek)tek. Jóban-rosszban együtt a földi lét végéig. (Ugy 70-80 évesek lehetnek ha a földi létük még nem ért véget.)

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374